欧洲多国启动疫苗接种

中新网12月28日电 综合报道,根据美国约翰 斯·霍普金斯大学网站统 计,截至北京时间28日7 时22分左右,全球累计新 冠确诊病例已经超过8072 万,死亡病例逾176万。 而继英国出现传染性极强 的变异新冠病毒后,瑞典、 意大利等10余国也发现 着微笑说,接种过程"没有 相关感染病例。

另一方面,当地时间 27日,欧盟各地的医护人 员和老人卷起袖子,开始 接受新冠疫苗接种。

曙光初现? 欧洲多国 启动新冠疫苗接种工作

当地时间27日,欧盟 各地的医护人员和老人开 始接种第一剂美国辉瑞公 司 (Pfizer) 和德国生物新技 术公司(BioNTech)联合研发

的新冠疫苗。

外媒指出,在欧洲大 陆正面临一个世纪以来最 严重的健康危机之际,这 象征着团结与希望

西班牙一家护理中心 的96岁老人阿拉塞莉,成 为该国接种疫苗的第 人。阿拉塞莉在注射后带

在意大利,29岁的护 士阿利弗尼尼,成为意大 利接种疫苗的首批医护人 员之一。阿利弗尼尼说, "打疫苗非常顺利,这是让 人兴奋的历史性一刻 "这是走向结束的起点。

法国27日也开始新 冠疫苗接种。法国总统马 克龙当天通过社交媒体对 疫苗接种工作表示肯定,



当地时间 12 月 22 日, 意大利罗马圣拉斐尔医院 IRCCS的小儿康复和发育障碍部门设置"拥抱屋",住 院的孩童可以通过塑料薄膜与家人拥抱团聚。图为一 名女孩和母亲相拥。

他指出法国由此拥有了抗 击病毒的"新武器"

报道称,欧洲药品管

理局还将于2021年1月6 日,考虑是否批准由莫德 纳公司生产的另一款新冠 疫苗,该疫苗已在美国开 始接种

另外,俄罗斯此前也 已开始疫苗接种工作。俄 总统新闻秘书佩斯科夫 称,待所有手续完成后,俄 总统普京将接种"卫 星-V"新冠疫苗。

持续蔓延! 十余国发现变异新冠病毒

另一方面,继英国发 现传染性更强的变异新冠 病毒后,已有十余个国家 发现了变异新冠病毒的感 染者,包括法国、德国、爱 尔兰、瑞典等在内的欧洲 国家,以及日本、黎巴嫩等

意大利卫生部门26 日通报,意大利已发现14 名新冠阳性患者,为英国 发现的新冠变异病毒确诊



瑞典 26 日也报告 了首例变异新冠病毒感染 病例。报道称,该病例是 一名来自英国的旅行者, 目前正在隔离。

在日本,目前有7例 感染变异新冠病毒病例, 且首次出现境内人传人案 例。为了防止病毒输入, 日本已宣布暂停全球范围 内的新入境,直至2021年

澳大利亚墨尔本取消跨年烟火 悉尼照常举行但只可远观

中新网12月28日电 据大澳网28日报道,2021 年元旦即将来临,新冠疫情 仍在澳大利亚蔓延。而维 多利亚州和新南威尔士州 针对跨年夜,采取了不同措 离,并叮嘱如果置身人群 施

据报道,维州墨尔本宣 布取消跨年烟火。与此同 时,在悉尼暴发新冠疫情之 后,维州政府警告称,除直 系亲属外,任何人都"不应 该在跨年夜彼此亲吻和拥

此外,维州政府表示, "不要告别已经成为我们日 常生活一部分的好习惯",

"就像今年的圣诞节会有些 不同,跨年夜也会不同。 政府敦促人们随身携带手 祝活动,与陌生人保持距 中,一定要戴上口罩。

虽然取消了跨年烟火, 但墨尔本将举办为期两天 的户外美食节,弥补不能燃 放烟花的损失。

而据报道,在悉尼, 2021年的跨年烟火表演,将 照常举行。但是,民众可能 需在家里或空中餐厅遥遥 观望仪式,而无法在海港边

中新社华盛顿 12月28 日电 美国总统特朗普27日 晚在佛罗里达海湖庄园签 署约2.3万亿美元一揽子支 出法案,从而避免美国政府

于29日停摆。

这一揽子支出法案,包 括总额约9000亿美元的新 冠疫情经济纾困法案和总 额达 1.4 万亿美元的 2021 财 年(始于今年10月1日)预 算法案。上述法案早在21 日已获得美国会参众两院 通过,但特朗普对相关条款 不满,迟迟未予签署

在签署法案后,特朗 普发表声明继续表达对这 些条款的不满。他说,"我 已经告诉国会,我希望减 少浪费性支出,让更多的 资金以每个成年人2000美

特朗普签2.3万亿美元支出法案: 避免政府停摆 续发纾困资金

元和每个儿童600美元的 形式发给美国民众。"

根据目前国会通过的 疫情纾困法案,大部分美 元的现金补助。特朗普表 示,尽管自己签署了法案, 但他将退回一个"划红线" 的法案版本,要求国会移 除其中的"浪费项目"

美联社认为,上述法 一经签署,被修改的可 能性不大。白宫要求移除 法案相关项目的动议,只 相当于向国会提出建议。

美《国会山报》分析指

出,对于白宫要求将补助 金额提高至2000美元的动 议,可能会在参议院遭遇 巨大的政治阻力,因为有 相当一部分共和党参议员 反对为法案提供更多资

据美国约翰斯・霍普 金斯大学统计,截至27日 23时30分,美国新冠肺炎 感染人数已达1913.2万,死 亡33.3万人。

美国曾在今年3月底 通过一轮总额约2万亿的 经济纾困法案。对于时隔 近9个月再次达成新一轮

纾困法案,美国国会两党 领袖均表示欢迎

参议院多数党领袖、 共和党人麦康奈尔说,"这 份妥协的法案并不完美, 但它将为全国各地急需帮 助的美国人带来巨大的好

众议院议长、民主党人佩 洛西表示,"这对于在圣诞 节周末刚刚失去失业救济 的1400万美国人来说是个 好消息,对在这场历史性 的疫情和经济危机中挣扎 求生的数百万美国人来说



流傳了幾十年,獲得多項獎狀:

最好的白金和超級品牌 Obat flu yang terpercaya di masyarakat Indonesia

yang telah beredar selama puluhan tahun mendapat Penghargaan:

BEST BRAND - PLATINUM dan SUPER BRAND



流感藥物,如發燒,頭痛,鼻塞和打噴嚏

Obat flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat

dan bersin-bersin P.T. HENSON FARMA

Emphasis on Quality Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

中新社北京12月28 官方媒体报道,伊朗司法机 构 27 日将涉嫌参与暗杀伊 朗伊斯兰革命卫队下属"圣 城旅"指挥官苏莱曼尼的美

国人名单增至48人。

据伊朗伊斯兰共和国 通讯社报道,苏莱曼尼遇难 周年纪念委员会发言人阿 米尔-阿卜杜拉希安当地 时间27日表示,根据伊朗 司法机构的信息,迄今伊朗 已经向6个国家送达了这 些人的拘捕令。阿米尔— 阿卜杜拉希安还称,希望在 "不久的将来"这些人能受 到审判

他同时强调,对暗杀苏 莱曼尼实施"严厉报复"仍 在伊朗的议程中。

另据伊朗英语电视台 "Press TV"报道, 伊朗司法 机构11月27日证实,该国 已经成立了一个专门委员 会,以追捕和追查那些被指 控参与暗杀苏莱曼尼的人。

今年1月3日,苏莱曼 尼在伊拉克巴格达国际机 场外遭美军空袭身亡。伊 朗随后要求国际刑警组织

伊朗将涉嫌参与暗杀苏莱曼尼的 名单增至48人



当地时间1月6日,成千上万的伊朗民众走上德黑 兰街头,向被美军击杀的高级军官苏莱曼尼表示敬 意,伊朗最高领袖哈梅内伊在苏莱曼尼的追悼仪式上 为其祷告。图为追悼会上民众高举苏莱曼尼的照片。

逮捕涉嫌参与暗杀苏莱曼 尼的36名美国官员,其中 包括美国总统特朗普

此外,伊朗高层曾多次 针对苏莱曼尼遭暗杀一事 表态,数次警告美方,伊朗 将实施更加严厉的报复。 今年7月21日,伊朗最高领 袖哈梅内伊就曾警告美国,

"我们肯定会给美国人带来 '对等打击'"。随后,伊朗 最高国家安全委员会秘书 沙姆卡尼(Ali Shamkhani)在 社交媒体发文警告美国政 府,伊朗"在肇事者受到惩 罚之前不会停止复仇" "更严酷的复仇即将到

波兰实施3周全国性隔离措施 以遏制新冠疫情蔓延



资料图为波兰斯托乔瓦一家医院附近,一名身穿 防护服的医务人员站在为疑似新型冠状病毒感染患者 安装的紧急帐篷外。

中新网 12 月 28 日电 据俄罗斯塔斯社报道,为遏 制新冠疫情蔓延,当地时间

28日,波兰开始实施为期3 周的全国性隔离措施

报道称,11月初,波兰

政府就已实施部分隔离措 施,要求文化场所及体育馆 等关闭,同时敦促民众在家 里远程工作。全国各地都 实行口罩制度,酒吧和咖啡 馆只能提供外卖服务,禁止 5人以上团体聚会。

根据波兰政府的最新 命令,该国除了现有限制措 施外,还将在2020年12月 28 日至 2021 年 1 月 7 日 期 间,关闭酒店、滑雪场及商 店等,不过,食品杂货店、 药店和百货商店等除外。

波兰卫生部长涅杰尔 斯基表示,为了避免第三波 疫情,这些措施是必要的 他说,在最坏的情况下,第 三波疫情中的单日新增确 诊病例可能达4万,甚至6 万例,而波兰的医疗系统恐 无法应对这种情况。